



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

на конкурс на кращу пропозицію оновлення громадського простору площі Героїв Майдану з меморіалізацією подій Революції Гідності, встановленні пам'ятного знака-композиції на честь Героїв Майдану у м. Кропивницькому

Передбачуване місце встановлення пам'ятного знака (композиції) присвяченого Героям Майдану, знаходиться в центральній історичній частині міста Кропивницький, на одноіменній площі, на місці демонтованого пам'ятника Кірову.

Реконструкція площі в моєму проєкті виглядає так:

Будинок ОДА Кіровоградської області в центральній частині – добудувати фронтонном на класичному антаблементі з 14 коломи коринфського ордеру. Антаблемент продовжити по всьому периметру будинку з трьох сторін.

Підземний туалет розмістити на місці стоянки авто біля будинку готеля.

Пандуси побудувати з двох сторін площі, як вказано на проєкті.

Посадити ряд лип (14 штук) на протязі всієї площі на відстані двох метрів від бруківки. Відстань між деревами 3 метра. Посадковий матеріал 5-7 років.

Композиція-проєкт пам'ятного знаку на честь Героїв Майдану складається із скульптурної і архітектурної частин, виконана у пластичні та деревоплести (постамент) висотою 85 см у масштабі 1:10 см.

Скульптурна частина:

Фігура жінки Матері-України у національному строї у рішучому русі йде в майбутнє тримаючи у руках гасло-стяг з написом: «Слава Україні Героям Майдану Слава Слава».

На цоколі п'єдесталу скульптури у формі кола, на фасаді його зображено рельєф герба України. Симетрично від нього по п'єдесталу зображено рельєфом прапор України: до половини прапора п'єдесталу рельєфом внизу зображено пшеничне поле, в верхній половині прапора-п'єдесталу України зображений рельєфом зірки прапора Євросоюзу, що ніби сонце літкотом сходять над Україною, символізуючи цим головну ідею Євромайдану, за що і загинула Небесна Сотня.

По сторонах постаменту рельєфи - 2 групи «Козаки» і «Дівчата». Кожна група складається з трьох фігур. Висота рельєфу «Козаки» 17 см, «Дівчата» 16,5 см (масштаб 1:10). На правій стороні постаменту - рельєф козаків, символізує історичний приклад мужності і непохитної волі у боротьбі за Україну. На лівій стороні постаменту – рельєф трьох дівчаток з віночками в руках, що символізує древність нашого роду, любов, добро, пам'ять і надію.

За умов конкурсу – пам'ятник повинен нести виховне значення. Вірш Т.Шевченка «Любть України», що викарбований на лицьовій стороні постаменту і виконує це завдання.

Матеріали:

Скульптура: литво, бронза. Рельєфи: литво, бронза.

Постамент: граніт червоний Капустяцький або синьо-сірий Миколаївський кар'єру, палірований, блоки.

Техніка виконання тексту візна по граніту курсивом, позолота.

Висота споруди 8 м. 50см :

- Фігура 3,2 м.

- П'єдестал (коло) висота 0,8м, ширина 0,85м.

- Постамент висота 4,5 м.: блок 3,3м висотою, 1,2 м шириною, 3 сходи по 0,4м.

12.03.2018.

ситуаційний план



